



印尼西加省坤甸市李氏隴西世家 出席「世李」2018年大會紀要

◎印尼西加省坤甸市李氏隴西世家
秘書 李欽華(即下圖的李道華)



「印尼西加省坤甸市李氏隴西世家」一行4人組成代表團參加「世界李氏宗親總會2018年全球李氏懇親大會」。左起：李道華、李紹發、李富焄、李介白

2018年10月17日，「印尼西加省坤甸市李氏隴西世家」前往中國河北省隆堯縣，參加本年度「世界李氏宗親總會」主辦的「世界李氏宗親總會第16屆第2次會員代表大會暨2018年全球李氏懇親大會」（大會期間：2018年10月18日至20日）。

在這幾天期間，河北石家莊的機場、高鐵、長途汽車等交通工具，忙碌著運輸來自世界各地的李氏旅客歡聚隆堯；我們在廣州白雲機場，搭乘飛往石家莊的中國南方航空CZ-3131班機，與我們坤甸李氏同班機的有來自印尼雅加達的「世界李氏宗親總會」理事長李振強伉儷、新加坡的「世界李氏宗親總會」永久名譽理事長李文龍伉儷、「新加坡李氏總會」會長李志遠及永久名譽會長李友福等宗長宗親們。當晚18時許，在河北石家莊的正定國際機場出口處，受到承辦單位（中國河北隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會、中國河北隆堯縣李唐故里文化研究會）工作人員的接機，並共同合影留念，隨後直接送往酒店，各自休息不表。

次日（10月18日）早餐後，一整天自由活動，新的一天開始了，迎接小組繼續接待嘉賓。晚間18:00，大會的「歡迎晚會」正式開始，大家互贈紀念品，正所謂天涯共此時；一系列的迎賓表演節目伴著晚會進行，佳餚和美酒令人難以忘懷；世界各地五洲四海遠道而來的貴賓們，人數大約將



近1400人。一直以來，李氏宗親不僅拉近了距離，更強化世界李氏的群體合作力量，彼此從不認識到建立濃厚的友誼感情。大家一邊享用美食，一邊傾聽美妙歌聲和欣賞秀麗舞蹈；晚宴節目精采，令人目不暇給，台下觀眾掌聲不斷。

10月19日上午，先後在「李氏文化園」的廣場進行大合照與祭祖大典。接著，中午在「懇親大會宴會大廳」舉行「全球李氏懇親大會」，大會中宣布《把每年10月18日訂定為全球李氏中國隆堯祭祖日》。當日晚上，舉行「世界李氏之夜」的晚會；晚會節目包括穿越一千多年的李氏崢嶸歲月，串起了不同時空的歷程；例如鼎盛時期王朝的唐太宗皇帝李世民與李氏後裔人文經濟風貌，以及展現現代化蓬勃的經濟環境；演繹五千年李氏歷史的產生、崛起及奠定良好的基礎，以致子孫繁衍，宗林茂密，世代恆昌，分佈世界各地，擴大成為世界性的群體，振興李氏文化，並走向輝煌的歷程。

10月20日，早餐過後，「承辦單位」安排參觀「李氏宗親林」等，「印尼西加省坤甸市李氏隴西世家」永久榮譽主席李紹發，也參加「李氏宗親林」的種植活動。此外，李氏宗親們集體所到之處，缺少不了默默堅守崗位的無數警察先生，守衛著來自世界各地的李氏來賓的安全；在此，我向所有的警察先生，致以最高的敬意，說聲：您們大家辛苦了！祝大家福體康寧，萬事勝意！



2018年10月20日上午，「承辦單位」安排中國河北省隆堯縣境內半日遊，「印尼西加省坤甸市李氏隴西世家」代表團一行4人與工作人員合影。



新加坡潮州隴西李氏公會

出席2018年全球李氏懇親大會

◎新加坡潮州隴西李氏公會
副會長 李九弟

「2018年全球李氏懇親大會」由「世界李氏宗親總會」主辦，「中國隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會、中國隆堯縣李唐故里文化研究會」承辦；承辦單位同時舉行《紀念李曇公誕辰2331週年暨李氏祖庭落成典禮》，謁誠邀請海內外宗團共襄盛會。本次盛會場面浩大，世界各地約將近1400位宗賢宗親參與。

「新加坡潮州隴西李氏公會」代表團16位團員，於2018年10月18日凌晨時分，浩浩蕩蕩由副會長李九弟擔任團長率領（因李克端會長無法出席而由本人代勞），搭乘班機SQ-800向北京出發。降陸後，轉高鐵直奔邢台市，出站時即受到大會「承辦單位」的接送團隊熱烈歡迎；就地合照留念之後，由專車送往酒店（邢台辰光大酒店）休息，接著前往隆堯縣參與「歡迎晚會」。晚會於「懇親大會宴會大廳」舉行，各地宗團代表歡聚一堂，互動交流，敦睦宗誼；宴會上互贈紀念品，並觀賞特別精采的傳統文藝表演。

次日（2018年10月19日）早餐後，從酒店出發前往隆堯，參與一系列慶典。首先進行大合照，接著是李氏祖庭落成典禮、祭祖大典、瞻仰大殿先祖，儀式隆重莊嚴，功德圓滿。中午，於懇親大會宴會大廳舉行「開幕典禮、全球李氏懇親大會」，並出席午宴。午餐後，宗團代表出席「世界李氏宗親總會第16屆第2次會員代表大會」，隨團宗親則分組參觀今麥郎集團等企業，以及遊覽隆堯縣境內。之後，返回宴會廳出席「世界李氏之夜」的晚宴，晚宴有佳餚美酒，節目豐富精彩，令人回味無窮。

第3天（2018年10月20日），承辦單位舉辦「半日遊」招待各地宗親。分別參觀了2600餘年歷史的柏人古城遺址，以及李曇墓、唐祖陵，並於種



植了各類喬木的「世界李氏宗親林」進行植樹留念。下午，於懇親大會宴會大廳舉行「惜別午宴及閉幕典禮」。

2018年10月21日，我們「新加坡潮州隴西李氏公會」代表團告別隆堯大會之後，續程旅遊至10月24日；旅程包括山西太原、參觀博物院、煤炭博物院、常家莊園、王家大院、平遙古城、古城牆、明清街、古縣衙、壺口瀑布，回程參觀山西醋文化園，當晚順道到柳巷遊逛。10月25日享用早餐後，乘高鐵到北京，乘班機SQ-807回返新加坡；團員帶著疲憊的腳步、喜樂的心情，滿載而歸。

【附記】：

在此，本人藉此感謝「承辦單位」負責人——本人曾獲「邢台辰光大酒店」懇親大會負責人的幫忙，找回我在高鐵上遺失的背包；因當時無法兼顧身邊所有行李箱，背包內雖無貴重物件，但有隨身所需藥物；發現遺失立即向接待人員求助，並即刻獲得處理。當晚便獲通知，已尋獲所失的背包，並於次日送回酒店歸還本人，情急之下卻忘了請教閣下大名，藉此向閣下道歉並道聲謝謝，處理事務效率之快速更使我敬佩，感恩！



上圖：2018年10月18日，「新加坡潮州隴西李氏公會」代表團於北京機場合影。

右圖：從北京轉搭高鐵至邢台市，出站時受到大會「承辦單位」的接送團隊熱烈歡迎。





新加坡潮州隴西李氏公會 出席2018年全球李氏懇親大會



上圖：2018年10月18日的「歡迎晚會」，「新加坡潮州隴西李氏公會」副會長李九弟(右2)代表該會互贈紀念品。左2為「世界李氏宗親總會」李振強理事長。

左圖：10月19日上午的「祭祖大典」，「新加坡潮州隴西李氏公會」李九弟副會長與「新加坡李氏總會」李志遠會長合影。

下圖：2018年10月20日上午，李九弟副會長與其夫人，合影於「世界李氏宗親林」。



新加坡潮州隴西李氏公會 於懇親大會之後繼續旅遊行程



上圖：2018年10月下旬，「新加坡潮州隴西李氏公會」代表團於常家莊園旅遊。

下圖：2018年10月下旬，「新加坡潮州隴西李氏公會」代表團於壺口瀑布旅遊。





泰國李氏宗親總會新屆職員就職典禮

李創福榮任第28屆理事長

◎資料提供：泰國李氏宗親總會
副理事長 李朝文



2018年10月28日，「泰國李氏宗親總會」第28屆理事會，在「泰國李氏大宗祠」舉行就職典禮，李創福宗長（左圖）榮任新一屆的理事長。

「泰國李氏宗親總會」先於2018年9月16日，在「泰國李氏大宗祠」會議室舉行第27屆第11次理事會議，由該會李振來理事長主持。李振來理事長於致詞時，感謝全體李氏宗親，在過去8年4屆的時間裡，對他的愛護與支持；如今第27屆理事會任期屆滿，他請大家推選出宗賢擔任新屆的理事長。隨後，該會永遠名譽理事長李振欽，負責主持改選事宜；與會者一致推選在「泰國李氏宗親總會」服務多年，向來熱心族務的李創福宗長擔任第28屆理事長；而多年來為「泰國李氏宗親總會」貢獻良多的李振來宗長，則榮升為永遠名譽理事長。

「泰國李氏宗親總會」成立至今五十多年，是團結泰國李氏宗親最重要的組織；祝福新一屆理事長李創福宗長，能領導新屆理事會再創佳績，

為泰國李氏的發展開創另一篇章。



左圖：2018年10月28日，「泰國李氏宗親總會」在泰國李氏大宗祠舉行就職典禮；永遠名譽理事長李振欽（左2）擔任監交人，第27屆理事長李振來（右），移交印信給新任理事長李創福（左）。



2018年10月28日「泰國李氏宗親總會」第28屆理事會在「泰國李氏大宗祠」的禮堂舉行就職典禮



「泰國李氏宗親總會」新任的第28屆理事長李創福（前排中）與出席會議者於「泰國李氏大宗祠」會議室合影



新加坡李氏總會112週年慶典晚宴

闡揚願景 合唱《朋友》

◎新加坡李氏總會
副會長 李雅杰



「新加坡李氏總會112週年慶典晚宴」於2018年11月10日晚間，在新加坡國敦河畔酒店四樓宴會大廳舉行；慶典晚宴大會主賓，是東海岸集選區國會議員暨本會名譽顧問李奕賢宗長。

新加坡李氏總會112週年慶典晚宴「籌委會」於今年4月成立，大會主席李志遠會長、籌委會主席李瑞慶副會長、統籌李雅杰副會長，配合各組主任積極投入各項工作的規劃。

慶典晚宴席開50桌，受邀者有來自新加坡本地、馬來西亞和印尼的18個李氏宗親團體，共有一百多位宗親來參與；同時邀請了70多個本地的宗鄉團體，近150名代表出席。

當天（2018年11月10日）下午4時，工作人員陸陸續續到來，投入會場工作，例如置放剛出版的《李緣》第2期、節目表、禮品於桌上，進行節目彩排，擺放友好宗鄉團體送來祝賀的花籃等現場準備工作。

下午6時之後，受邀的賓客陸續到來，雞尾酒會正式開始，場面熱鬧；來賓們三五成群聚在一起閒聊，互相交流，有些則是合影留念；接待人員忙著為受邀的主要嘉賓們，在襟上插上胡姬花。

下午7時，賓客們秩序井然地進入宴會大廳；這時舞台左右兩邊的大螢幕，播放特別製作的慶典活動照片，內容主要是介紹「新加坡李氏總會」這兩年來主辦的一些活動，朝著擬定的六個願景前進，以達到「新加坡李



氏總會」的宗旨：傳承華夏精神、弘揚李氏文化、聯繫宗誼凝聚宗情、發揚華族傳統文化、促進海內外宗親的交流合作、服務社會的精神。

下午7時40分，大會主席李志遠會長一行人，在酒店大廳外迎接主賓李奕賢宗長的蒞臨，然後乘電梯至四樓宴會大廳。奕賢宗長應邀與112週年慶典委員會委員合照之後，在貴賓簿上寫上賀語，然後在李志遠會長等人的陪伴下，步入宴會大廳，受到來賓們熱烈的掌聲歡迎。

李奕賢宗長與主賓席上的嘉賓逐一打招呼之後，會場就播放特地為這次慶典而製作的影片《李氏青年 腳步正青春》；影片引古論今，介紹李氏文化的淵源，深入淺出地闡釋「新加坡李氏總會」的六大願景與宗旨，配以活動照片，娓娓道來，鏗鏘有力，全場來賓屏息觀賞這個製作嚴謹、內容豐富的影片。

下午8時，大會主席李志遠會長致歡迎詞，他介紹一年多來「新加坡李氏總會」舉辦的活動，藉此機會感謝宗長、宗親會員的參與，並感謝各宗鄉團體代表，以及感謝「新、馬、印」李氏宗團宗親們的撥冗出席。



2018年11月10日，「新加坡李氏總會112週年慶典晚宴」，在新加坡國敦河畔酒店四樓宴會大廳舉行。



主賓席上有李奕賢宗長、名譽顧問前國會議員李玉雲宗姊及其夫婿、中國駐新加坡大使館領事姜維巍和王沂、宗鄉總會會長陳奕福、「馬來西亞李氏總會」總會長李福旺宗長、「印尼李氏宗親總會」總會長李國強宗長，還有「新加坡李氏總會」的執監委宗長等。

大會主賓李奕賢宗長致詞時，先是肯定了《李氏青年 腳步正青春》的製作，他提到了近幾年來「新加坡李氏總會」

趨向年輕化，並舉辦多姿多采的活動，以達到傳承華夏精神，弘揚李氏文化，服務社會所作的努力，豐富了宗親們的生活。

下午8時15分，晚宴正式展開；賓客們享用第一道菜餚後，晚會的助興文娛節目開始了。晚宴司儀是「新加坡李氏總會」前正青年李慶鴻宗長，首先出場的是城隍藝術學院兒童舞蹈團，表演的是蒙古舞《吉祥的日子》；文娛節目分為上下兩場，共有10個歌舞樂節目，簡單稱為“1234”——1首大合唱《朋友》、2組不同樂器演奏、3支風格各異的民族舞蹈、4首由三個冠軍歌手和民歌老師演唱的動聽歌曲。

上半場節目結束後，進行切蛋糕儀式。「新加坡李氏總會」各組正組長、常務委員和主賓席上的20位嘉賓應邀上台，台上近30位宗親及來賓排成兩行，接著酒店服務人員，將生日蛋糕推向舞台中間；當樂曲響起時，大家起立齊唱生日歌，全場一片歡愉，充滿著喜氣洋洋的氛圍。

切蛋糕儀式過後，緊接著進行敬酒儀式；全場來賓舉杯共飲，相互祝賀，為慶典晚宴掀起另一個高潮。敬酒過後，台上的來賓與執監委回座；副會長暨籌委會主席李瑞慶宗長與大會主席李志遠會長，贈送紀念品予主賓李奕賢宗長；紀念品是由「新加坡李氏總會」副交際李炳坤宗長親自繪製的一幅《竹林三雀》水墨畫，意涵老中青三大支柱，托起「新加坡李氏總會」共創輝煌的大旗向前邁進，竹葉中還蘊含著主賓奕賢宗長的名字。

節目順利有序地進行，司儀主持贈送紀念品儀式；「新加坡李氏總



切蛋糕慶祝成立112週年。前排左起：「新加坡李氏總會」永久名譽會長李友福、會長李志遠、名譽顧問李奕賢、永久名譽會長李文龍、名譽顧問李玉雲

會」贈送14個紀念品給來自大馬和印尼的李氏宗親會，由大會主席志遠宗長與籌委會主席瑞慶宗長共同頒發，各李氏宗親會代表亦分別上台，儀式井然有序。輪到籌委會主席李瑞慶致謝詞時，他誠摯地感謝台前幕後的工作人員及出席慶典的宗鄉會館代表和宗親們。

下半場的節目依然精采，再次吸引了來賓們的眼球，大家也不忘報以熱烈的掌聲。台上精采節目持續不斷，台下氣氛熱鬧非凡；此時「新加坡李氏總會」永久名譽會長李文龍宗長和李友福宗長、大會主席李志遠會長、籌委會主席李瑞慶副會長，統籌李雅杰副會長和幾位執監委，逐桌向賓客與宗親道謝，會場飲勝聲、歡笑聲此起彼落，洋溢著歡樂的氣氛。

晚宴節目“1234”的“1首歌”登場了，主賓席上所有的20位嘉賓和部分的執監委，在台上熱情地合唱周華健成名曲《朋友》，全場一片激昂；當晚在激情美妙的歌聲中劃下了休止符，112週年慶典晚宴成功圓滿地落下帷幕。感謝宗鄉社團的代表們，感謝宗長宗親們及家屬的參與和支持，隆情厚意，永銘心中。



新加坡李氏總會112週年 慶典晚宴照片 (2018年11月10日)



新加坡氏總會 李志遠會長
印尼李氏宗親總會 李國強總會長
新加坡氏總會 李瑞慶副會長





台灣李氏宗親總會換屆改選

李增得榮任第13屆理事長

◎世界李氏宗親總會
祕書處

2018年12月9日，台灣李氏宗親總會（以下簡稱「台灣總會」）在新北市蘆洲區集賢路的富基海鮮時尚婚宴會館，舉辦「第13屆第1次會員代表大會暨祭祖懇親典禮」，李增得宗長當選「台灣總會」第13屆理事長。

當日上午10時，先舉行祭祖典禮，隨後召開台灣總會「第13屆第1次會員代表大會」；大會主席李朝宗理事長首先致詞，他特別提到說，希望大家多多參與「世界李氏宗親總會」所主辦的懇親大會，藉此增進世界各地宗親的情誼。「世界李氏宗親總會」祕書長李婉慧宗姊（台灣總會監事長）特別代表「世李總會」李振強理事長致詞，向李朝宗理事長表達感謝，感謝他帶領台灣的宗親們，支持「世界李氏宗親總會」。

本次大會主要是選舉「台灣總會」新一屆的理監事，選舉事宜交由選務委員會主任委員李森彬宗長主持；「中華金門旅台李氏宗親會」名譽理事長李增得宗長當選第13屆理事長，監事長則由李婉慧宗姊連任。



2018年12月9日，「台灣李氏宗親總會」召開「第13屆第1次會員代表大會」。



選舉完畢，舉行「新舊任理事長交接典禮」，由「台灣李氏宗祠」董事長李憲信擔任監交人，卸任理事長李朝宗將印信交給新任理事長李增得。隨後，李憲信董事長應邀致詞，並代表「台灣李氏宗祠」向李朝宗、李增得兩位宗長致贈紀念牌祝賀。



印信交接(左起)：卸任理事長李朝宗、「台灣李氏宗祠」董事長李憲信、新任理事長李增得

隨即由新任理事長李增得發表當選感言，他說：希望大家能給予新團隊更多的鞭策和鼓勵，使我們的會務更貼近宗親的需求，從互動中學習成長，在活動中增進友誼，讓彼此之間的情誼更加深厚；願「台灣李氏宗親總會」的會務蒸蒸日上，大家共同開創一個和諧的園地。大會結束之後，司儀宣布禮成，開始餐敘聯誼；今日的典禮，即在熱鬧的氣氛中圓滿落幕。



「台灣李氏宗親總會」會員代表大會結束之後，在原場地舉行餐敘聯誼。



台灣各縣市宗親會理事長，共同致贈紀念匾額給卸任的李朝宗宗長。



美國羅省李氏敦宗公所職員就職典禮

李金生宗長連任主席

◎圖片提供：全美李氏敦宗總公所顧問 李樹邦
(取材自《李氏季刊》第81期·美洲李氏出版社·2019年2月出版)



美國「羅省李氏敦宗公所2019年職員就職典禮」，於2018年12月29日舉行；在眾人的見證下，連任主席李金生(左圖左)、副主席李焯漢(左圖右)，從「駐洛杉磯臺北經濟文化辦事處」處長朱文祥(左圖中)手中，接過象徵傳承的公所印鑑。

「羅省李氏敦宗公所」創立至今已近84年，會所宗旨是團結宗親、發展商務、為族人謀福利。李金生主席感謝大家的肯定，他說連任的第二年，將爭取更多年輕世代入會，讓傳統僑社薪火相傳。交接就職典禮完成後，各職員、宗親和貴賓們，都到金龍酒樓午餐，由主席和副主席招待賓客，大家都吃得十分開心，喜氣洋洋！



2018年12月29日，美國「羅省李氏敦宗公所2019年職員就職典禮」祭祖時的情形。



美國芝加哥李氏公所職員就職典禮

李著華宗長榮膺新任主席

◎圖片提供：全美李氏敦宗總公所顧問 李樹邦
(取材自《李氏季刊》第81期·美洲李氏出版社·2019年2月出版)



美國芝加哥李氏公所「新職員就職典禮與牌匾落成」，於2018年12月30日中午，在該公所禮堂舉行。當日，新舊職員交接典禮之前，先在公所大門口舉行牌匾落成；隨後，全體職員向太上始祖老子上香、三鞠躬禮、獻酒與獻供，然後由美東總長李本安(右圖右2)監交，卸任主席李洪藝(右圖右)將印璽交給新任主席李著華(右圖左2)。

美東總長李本安在致詞時，首先對李洪藝主席過去兩年的努力給予肯定；接著表示，新主席李著華學問很好，從事新聞工作有成，而且長年對僑社服務貢獻；他相信在正副主席與大家團結一致下，一定可以讓公所的會務蒸蒸日上。



2018年12月30日，美國「芝加哥李氏公所」舉行新職員就職典禮時合影。



世界李氏宗親總會

會務活動紀要 (2018年8月至12月)

◎世界李氏宗親總會
秘書處

(01) 2018.08.26：世界李氏宗親總會 第16屆第4次理監事聯席會議

本會「第16屆第4次理監事聯席會議」，下午在台北市的「第一大飯店·敘香園」召開；由李德武宗長代替李振強理事長擔任「理事會議主席」，李清利監事長擔任「監事會議」主席。本次會議主要是審查107(西元2018)年1~6月份的收支明細暫結表、現金出納暫結表、資產負債表、財務明細表、基金收支表，以及世界李氏會刊107(西元2018)年1~6月份收支明細暫結表、財務明細表等各項財務報表。另外，「世界李氏宗親總會第16屆第2次會員代表大會暨2018年全球李氏懇親大會」之承辦單位「中國河北省隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會」亦派員出席，並在會議中說明——隆堯方面規劃《把中國隆堯李氏文化園命名為世界李氏文化交流活動中心》、《把每年10月18日訂定為全球李氏中國隆堯祭祖日》；此兩項規劃，亦獲得現場與會人士的認同。



2018年8月26日下午，本會在台北市召開「第16屆第4次理監事聯席會議」。



(02) 2018.09.16：馬來西亞砂拉越隴西公會60週年紀念慶典

馬來西亞砂拉越隴西公會60週年紀念慶典，在砂拉越州古晉市的古晉鉑爾曼酒店舉行，本會李振強理事長應邀題字祝賀。

(03) 2018.09.19~23：世界李氏宗親總會敦宗訪問團 拜訪中國福建宗親

本會李振強理事長率團，偕同監事長李清利、執行副理事長李國憲、副理事長李朝宗（台灣李氏宗親總會理事長）、副理事長李天賞（澳門李氏宗親會監事長）、常務理事李增得、常務理事李鴻章、顧問李吉良、顧問李蘭鳳、「台灣李氏宗祠」副董事長李哲勝、董事李太源等一行20多人，組成「敦宗訪問團」，前往中國福建省廈門市、安溪縣、德化縣、晉江市、石獅市、南安市等地進行敦宗拜訪，受到各地宗親的熱烈歡迎。李振強理事長沿途慷慨解囊，諸如敦宗禮金、添香油錢、誌念匾額等費用，皆由理事長個人支付，無私奉獻。

(04) 2018.10.05：馬來西亞麻屬隴西李氏公會 歡慶成立60週年紀念

馬來西亞麻屬隴西李氏公會舉行「新會所開幕啟用儀式暨歡慶成立60週年紀念」，本會李振強理事長應邀出席並致詞祝賀。

(05) 2018.10.18~20：世李第16屆第2次會員代表大會暨2018年全球李氏懇親大會

由本會主辦，「中國河北省隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會、中國河北省隆堯縣李唐故里文化研究會」承辦之「世界李氏宗親總會第16屆第2次會員代表大會暨2018年全球李氏懇親大會」，於2018年10月18至20日在中國河北省邢臺市隆堯縣舉辦。來自台灣、美國、加拿大、香港、澳門、菲律賓、新加坡、印尼、馬來西亞、泰國、柬埔寨、澳洲、內蒙古自治區、中國大陸等全球各地的宗親，超過1370人出席盛會。會中同時決定「世界李氏宗親總會第16屆第3次會員代表大會暨2019年全球李氏懇親大會」，由中國廣東省的「中華李氏宗親總會」承辦。

(06) 2018.11.03：中國福建省李氏委員會李富文化研究中心成立

「中國福建省姓氏源流研究會李氏委員會李富文化研究中心成立」授牌儀式，在中國福建省福州市舉行，本會特電致賀。

(07) 2018.11.11：2018年懇親大會總結暨辦理世李大會經驗交流座談會

本會執行處在中國廣東省深圳市龍崗區的森之潤大酒店，舉辦「2018年全球李氏懇親大會總結暨辦理世李大會經驗交流座談會」，會議由執行副理



事長李國憲代表本會主持；有來自中國河南、河北、福建、廣東、廣西、浙江、貴州等地的宗親們參與交流座談。李國憲宗長出席本次交流座談會之經費，諸如贈送禮品、招待住宿約30間房、餐宴席開十多桌，費用共計人民幣31351元（約台幣14萬元），皆由執行處自行負擔。

(08) 2018.11.17：中華金門旅台李氏宗親會慶祝李氏開閩始祖五山祖聖誕

中華金門旅台李氏宗親會「慶祝李氏開閩始祖隴西開國公唐廉訪五州節度使楚珪五山祖聖誕」，上午在新北市三重區的「金門旅台李氏宗祠」舉行祭祖暨新爐主擲筊儀式，晚間則於彭園會館舉行聯誼餐會；本會致贈花籃祝賀。

(09) 2018.11.29：世界李氏宗親總會2019年度大會請託餐會

本會執行處在中國福建省廈門市的華僑大學林廣場舉辦「世界李氏宗親總會2019年度大會請託餐會」，執行副理事長李國憲代表本會出席主持；本次活動之交通、住宿、禮品、餐會等費用約台幣34000元，皆由執行處自行負擔。

(10) 2018.12.02：台灣台南市李氏宗親會 第7屆第3次會員懇親大會

台灣台南市李氏宗親會「第7屆第3次會員懇親大會」，在台南市安定區的財團法人南瀛文教基金會會所舉行，本會致贈花籃祝賀。

(11) 2018.12.03：財團法人台灣李氏宗祠107年度秋季祭祖暨懇親餐會

財團法人台灣李氏宗祠「107年度秋季祭祖暨懇親餐會」，上午至下午先於宗祠舉行各項祭祖儀式及頒發獎學金，晚間則在台北王朝大酒店舉行懇親餐會。「世界李氏宗親總會」執行副理事長李先仁、副理事長李德武代表本會應邀致詞；本會並致贈禮金及花籃祝賀。

(12) 2018.12.09：台灣李氏宗親總會 第13屆第1次會員代表大會

台灣李氏宗親總會「第13屆第1次會員代表大會暨祭祖懇親典禮」，上午在新北市蘆洲區的富基海鮮時尚婚宴會館舉辦；「中華金門旅台李氏宗親會」名譽理事長李增得宗長當選「台灣李氏宗親總會」第13屆理事長，監事長則由李婉慧宗姊（本會祕書長）連任。李婉慧祕書長當天代表本會李振強理事長致詞；本會並致贈花籃祝賀。

(13) 2018.12.14：中國福建省上杭縣成立李火德文化研究中心

「中國福建省上杭李氏大宗祠管理委員會」在福建省上杭縣成立「李火德文化研究中心」，本會特電致賀。